



DNEVNE VESTI

Sledi mu vojska, ki šteje več tisoč bojevnikov in ki je dobro preskrbljena z orožjem in kamelami.

Poročevalec tukajšnjega lista «Daily Mail» poroča istotako iz Bassore, da javljajo listi v Iraku vedno nove vpade Arabcev...

Novo muslimansko gibanje v severovzhodnem delu Egipta Spopadi med dijaki in policijo v Kairu

LONDON, 8. Po poročilih, ki prihajajo iz Egipta, izgleda, da se versko gibanje puritanskih mohamedancev, ki je dobilo izraza v vojni napovedi Vahabitov...

DAVNICA RAZPREDMETEV V PRID SINDIKATOM Ker se postavno priznane sindikalne organizacije z ozirom na cilje, ki jih zasledujejo, lahko smatrajo za enake javnim upravam...

SKLENITEV CARINSKEGA DGOVORA med Italijo in Francijo

PARIZ, 8. Pogajanja, ki so se vršila v poslednjih dneh v Parizu za sklenitev znane francoško-italijanske trgovinske pogodbe, so se deloma ugodno zaključila.

KRIZA V NEMŠKI KOVINARSKI INDUSTRIJI Spor med delavci in delodajalci

BERLIN, 8. Arbitražna komisija, kateri je bila poverjena naloga, da razsodi spor med nemškimi kovinarskimi delavci in delodajalci, je včeraj izrekla svojo razsodbo.

Letalo, ki siplja protivitilijanske letake

TRIDENT, 8. V poslednjih dneh so mnogi prebivalci Pusterthalu opazili neko letalo, ki je krožilo visoko nad dolino.

Stroga kazen

LENINGRAD, 8. Tukajšnje vojaško sodišče je obsodilo na smrt štiri Ruse, ki so bili obtoženi, da so v juniju 1926. na podobo vohunov zažgali neko žago.

PODLISTEK V. J. KRIZANOVSKA: Pajčevina (33) Roman v štirih delih Iz rusčine prevedel I. V. Osebnost nsem njej nič napravil, toda zato sem dal pod nos vsiljivemu Moricu...

Cene v trgovini na debelo Po podatkih, ki jih je zbral pokrajinski gospodarski svet v Milanu, je splošni indeks cen na debelo poskočil v Italiji v tednu od 26. februarja do 3. marca na 486.72 točk...

Včeraj popoldne okoli 15. ure je v gozdšču nad takozvano rotondo pri Sv. Ivanu nenadoma počil strel, ki je za hip pretrgal gozdno tišino.

Sinoči okoli 18. ure je neki gozdnik čuvaj našel v borovem gozdiču pri Sv. Alojziju obešenca, ki je visel z veje nekega drevesa.

Nezgodá pri delu. V mehanični mizaraki delavnici Moretti v ulici Ghirlandola št. 12 je 18-letni mizar Marij Giordani...

Rojevta, smrti in poroke v Trstu dne 7. marca 1928. Rojeni: 16; mrtvi: 12; poroke: 4.

Iz tržaškega življenja Tri žrtve samomorilne manije Včerajšnji dan je potekel v našem mestu v znamenju somomornih poskusov. Kar tri osebe so si včeraj stregle po življenju...

Tržaško sodišče

Splavljenja. Predvčeršnjim se je pred tržaškim kazenskim senatom šestice sekcije, pod predsedstvom avv. Sbiša, vršila obravnava proti Antoniji Paladini, stari 22 let...

Padé z drevesa in si zlomi nogo. V goriško botnišnico je bil pripeljan Albin Koren, star 40 let, iz Kobarida. Padel je namreč z drevesa in si zlomil desno nogo.

Vesti z Goriškega Goriške mestne vesti Večino za vojsko letnika 1928, ki imajo pravico do skrajšane vojaške službe. Le do 15. marca t. l. je čas za vlaganje prošnje...

Tržaško sodišče

Obtoženec je tajil dejanje in trdil, da žalitve ni izustil. Pripovedoval je sledeče: Oni dan, ko se je ta stvar zgodila, se je on nahajal na cervignanski preturi...

Obtoženec je tajil dejanje in trdil, da žalitve ni izustil. Pripovedoval je sledeče: Oni dan, ko se je ta stvar zgodila, se je on nahajal na cervignanski preturi...

BORZNO POROČILO Amsterdam 758-764, Belgija 261-265, Francija 7430-7460, London 92.20-92.40, New York 18.25 1/2-18.31 1/2...

DAROVI V počastitev spona in gospe Marije Pertot iz Barkovelj daruje Luci Smuc L 30 za Sol. društvo, Pokojnici blag spomin, darovalki iskrena hvala.

ZAHVALA Ob bridki izgubi naše nepoznane ZORKE. Izrečano najsetajšo zahvalo št. 3, župniku in g. potestat za tolažbo ob bridki uri, pevecem cerkvenega odbora...

MALI OGLASI RAZPOLAGAM z 20.000, 30.000, 40.000, 50.000 L na prvo vključbo. Naslov pri upravništvu. 258. PARIKA Predsoba, steklena omara orodja, saloonček bambusa. Opicine, vila Forti 17. 259.

ZLATARNA Ribart Povk Trst, Via Mazzini 46 kupuje kroepe po 137 Popravila in prodaja zlatenine.

DR. SARDOČ ZDORČEVNIK TRST VIA S. LAZZARO 23, II.

VEDRIJAN

Še o smrti Antona Zorzuta. V torkovi «Edinosti» z dne 6. marca smo poročali o raznih domnevah in govorcih, ki so krožile med prebivalstvom...

Male. Gostilničar se je začel z njim razgovarjati, kakor hitro je zvedel, da je Rus. V kratkih besedah: sporočil mi je, da je bil oče Miler dmanar, njegova žena perica, učeni učitelj Repjevih hlapcev...

previden, potem pa se je spustil v pogovor, in tudi grofca se je udeležila pogovora. Tedaj sem sklenil, da izvedem svoj načrt, ker sem pri vratih zagledal nežno Olimpijo. Rekel sem: Ah, gospod Miler, skoraj bi bil pozabil sporočiti vam, kakor tudi grofici, prijateljske pozdrave od vašega bivšega gospodarja, gospoda Knolleja...